Ερμίρα Γκόρο
Αποφοίτησε από την Κρατική Σχολή Ορχηστικής Τέχνης (ΚΣΟΤ) το 1998 και συνέχισε τις σπουδές της στην Νέα Υόρκη με τις εξής υποτροφίες: Ίδρυμα Κούλα Πράτσικα, Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). Σαν χορογράφος και ερμηνεύτρια έχει παρουσιάσει μία πληθώρα παραστάσεων στο εξωτερικό και στην Ελλάδα. Από το 2007 συνεργάζεται με την ομάδα DV8 Physical Theatre.
Giovanni Giorgio Maioletti 

Director/Photographer

1996 to 2010 - Athens

Light design for several Oneiro Productions (Afrodite, Αληθινή Ιστορία, Run Sofia run, The fixer)

First assistant direction for national and international television commercials (at least 150), 

for such clients as Elda, Pasok, Cosmote, Fisher, Amstel, Pavlidis, Fage, SuperFast Ferries, Dodonis, 

Bell Atlantic, Bosh, Johnsonʼs, Ferrero, Nestleʼ and Vodafone

Νίκος Καλογεράκης
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Απόφοιτος της Κ.Σ.Ο.Τ. Έχει συνεργαστεί με πολλές ελληνικές ομάδες και έχει χορέψει στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Από το 2005 διδάσκει σύγχρονο χορό στην Κρατική Σχολή Ορχηστικής Τέχνης. Συνεργάζεται με τον Δημήτρη Παπαϊωάννου από το 1998.

Ειρήνη Κουρουβάνη
Εργάζεται στον δημόσιο τομέα και έχει τελειώσει το πολιτικό της Νομικής Σχολής Αθηνών. Ασχολείται με τον αθλητισμό και τα τελευταία 10 χρόνια είναι μέλος της Εθνικής Ομάδας Άρσης Βαρών, που έχει συμμετάσχει σε 3 παγκόσμια πρωταθλήματα. Επίσης έχει ασχοληθεί άλλα 10 χρόνια με το στίβο όπου πήρε την 8η θέση στο παγκόσμιο πρωτάθλημα στίβου Athens '97. Το 1992 Βραβείο Ακαδημίας Αθηνών για την στάση της απέναντι στη ζωή υπερνικώντας τις δυσχέρειες της αναπηρίας. Το 1994 εκπροσώπησε την Ελλάδα στο παγκοσμιο καλλιτεχνικό φεστιβάλ για Αμεα που διοργάνωσε το Very Special Arts International. To 1999 χρυσό μετάλλιο το παγκόσμιο κύπελλο αγωνιστικού χορού στην Ολλανδία. Έχει πάρει μέρος σε 6 παραγωγές της ομάδας Λάθος Κίνηση του Κωνσταντίνου Μιχου. Εδώ και ένα χρόνο ασχολείται ερασιτεχνικά με την ιστιοπλοΐα.

Κύνθια Νικολάου
Η Κύνθια Νικολάου (1984, Αθήνα) είναι χορεύτρια και ακτιβίστρια για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία.Το 2006 άρχισε να παρακολουθεί τα εκπαιδευτικά προγράμματα χορού της ομάδας Λάθος Κίνηση, τα οποία είναι μαθήματα δημιουργικού χορού προσφερόμενα δωρεάν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες όπως παιδιά μεταναστών, άτομα με αναπηρία, κ.α.

Με τη Λάθος Κίνηση, της οποίας είναι μόνιμο μέλος από το 2009, έχει εμφανιστεί 

στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλιας στην παράσταση Εξολοθρευτής 15(2007), στο Φεστιβάλ Αθηνών στην παράσταση Οι Μάχες του Μαραθώνα (2007), στα Χανιά στην παράσταση Τρέμω μόνο από Αγαπη (2008) και στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και στη Θεσσαλονίκη στην παράσταση Remicate(2009). Επόμενη συμμετοχή της στην παραγωγή της Λάθος Κίνησης «Βάκχες» τον Δεκέμβρη του 2010.

Η Κύνθια Νικολάου είναι φοιτήτρια στo Πανεπιστήμιο Αθηνών, τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών

  
Διονύσης Πετρουτσόπουλος -Διεύθυνση Φωτογραφίας

 
Ματίνα Σαρρή

Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στο Βόλο.Φοίτησε στην Κρατική Σχολή Ορχηστηκής Τέχνης (1994-1997). Το 1998 πέρασε στη σχολή χορογραφίας S.N.D.O. (School For New Dance Development) του Άμεστερνταμ, όπου και πήρε το πτυχίο της ως χορογράφος. Παρακολούθησε σεμινάρια κίνησης και χορογραφίας με σημαντικούς δασκάλους, Ελληνες και ξένους, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.Στην Ελλάδα χόρεψε με την ομάδα Λυδια Λιθος στα Δρώμενα(1996). Ηταν μέλος της Σχεδίας, της Αν.Λύρα(duo,trio και ομαδικές δουλειές). Στο εξωτερικό στο Βερολίνο και Ν.Y. με την Εύα Mayer-Keller.

Χορογραφία: Hoppak 3° βραβείο Ραλλού Μάνου 1997

                    Spantic 12

                    Στον Αστερισμό Του Πιγκουίνου

                    Μatina's choice 2004

Ιωάννα Τσινιβίδη

H Iωάννα Τσινιβίδη είναι video artist και ανεξάρτητη σκηνοθέτης/παραγωγός. Σπούδασε καλές τέχνες (Campus Arts and Sciences, GR) , θεωρία της σύγχρονης τέχνης (Winchester School of Arts, UK)  και σινεμά (New York University, USA).  Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών της δούλεψε για δύο χρόνια στην Νέα Υόρκη με τον σκηνοθέτη Joshua Atesh Litle σαν βοηθός και μοντέρ της ταινίας του με θέμα τις κοινωνικό-πολιτικές ρίζες της Hip Hop. Ταυτόχρονα συνεργάστηκε με την ʽA Round World Music Productionsʼ για τη δημιουργία μουσικών βίντεο καλλιτεχνών της Hip Hop και της World σκηνής. Κατά τη διάρκεια της παραμονής της στη Νέα Υόρκη έγραψε, σκηνοθέτησε και μόνταρε οκτώ ολιγόλεπτες ταινίες και ένα ντοκιμαντέρ μηκρού μήκους ενώ ταυτόχρονα συνεργάστηκε με θεατρικές και χορευτικές ομάδες για τις οποίες δημιούργησε backdrops και ταινίες video dance. Μετά την επιστροφή της στην Ελλάδα σκηνοθέτησε ένα ντοκιμαντέρ μεγάλου μήκους  για την ΕΡΤ (εκπομπή 'Παρασκήνιο') με θέμα την έννοια 'Αγώνας' , έγραψε το σενάριο για ένα Ντοκιματέρ με θέμα το ελληνικό Hip Hop που χρηματοδοτήθηκε από το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, υπήρξε συνδημιουργός και video artist της πολυμεσικής χοροθεατρικής παράστασης 'See you in Walhalla' που χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα 'Πολιτισμός 2000' της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενώ ταυτόχρονα εισήλθε στο χώρο της διαφήμισης σαν ανεξάρτητη σκηνοθέτης και παραγωγός ή σε συνεργασία με Ελληνικές και Γαλλικές εταιρίες παραγωγής. Δουλεύει πάντα σαν σκηνοθέτης (ή και παραγωγός) για διαφημιστικές ταινίες, ντοκιμαντέρ, μουσικά βίντεο και βίντεο για παραστάσεις χορού και θεάτρου.
  

