Ομιλία για την 3η Δεκεμβρίου 2007

Είναι μεγάλη τιμή μου να βρίσκομαι μαζί σας σήμερα και σας ευχαριστώ που μου δώσατε την ευκαιρία να σας μιλήσω για μία από τις πιο σημαντικές εμπειρίες της ζωής μου: το φεστιβάλ EMOTION PICTURES. 

Δεν είμαι καινούρια στο χώρο της αναπηρίας. Πριν από 30 χρόνια είχα κάνει την ταινία «Ο αγώνας των τυφλών». Δεν ήταν απλά ένα ντοκιμαντέρ αλλά συνδέθηκε αναπόσπαστα με τον αγώνα τους και τις διεκδικήσεις τους. Κάπως έτσι βλέπω το ρόλο μου και σήμερα σαν καλλιτεχνική διευθύντρια του φεστιβάλ EMOTION PICTURES. Δηλαδή, με ενδιαφέρει όχι μόνο το καλλιτεχνικό γεγονός αλλά και το κοινωνικό του αντίκρισμα. Έχουν αλλάξει βέβαια οι εποχές, αλλά και τώρα γίνεται ένας αγώνας στα θέματα της αναπηρίας και στον αγώνα αυτό δηλώνω το “παρών” μέσα από το φεστιβάλ EMOTION PICTURES. 

Το EMOTION PICTURES είναι ένα διεθνές φεστιβάλ ντοκιμαντέρ με θέμα την αναπηρία που οργανώθηκε πέρυσι για πρώτη φορά και αποφασίστηκε να οργανώνεται σε ετήσια βάση, χάρη στην πρωτοβουλία του Υπουργού Επικρατείας κ. Θεόδωρου Ρουσόπουλου. Το φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί για δεύτερη συνεχή χρονιά τον ερχόμενο Ιούνιο στην Αθήνα, στο πλαίσιο του 3ο Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα «Άτομα με Αναπηρία και ΜΜΕ». 

Το EMOTION PICTURES αποτελεί το πρώτο κινηματογραφικό φεστιβάλ του είδους του στην Ελλάδα. Εντάσσεται, ωστόσο, σε ένα ισχυρό παγκόσμιο κίνημα καλλιτεχνικής έκφρασης με  θέμα την αναπηρία. Στόχος μας είναι να φτάσει στο κοινό της χώρας μας, μέσω των ταινιών, ο προβληματισμός καλλιτεχνών από όλο τον κόσμο. 

Στην πρώτη κιόλας διοργάνωση του φεστιβάλ κατατέθηκαν συνολικά 350 ταινίες από 38 χώρες και προβλήθηκαν οι 40 καλύτερες. Ανάμεσά τους, συγκινητική ήταν και η ελληνική παρουσία. Πολλές από αυτές τις ταινίες προέρχονται από σκηνοθέτες με αναπηρία όμως το θέμα είναι πάντα η αναπηρία. Είδαμε ταινίες πάνω στην αγάπη, το ταλέντο, το κουράγιο, την αξιοπρέπεια…στην πραγματικότητα πάνω στο μεγαλείο της ζωής. Το ντοκιμαντέρ είναι ένα πρόσφορο μέσο αυτοέκφρασης των προσώπων με αναπηρία. Μέσα από τις ταινίες μάς παραδίδουν οι ίδιοι την εικόνα τους, χωρίς διαμεσολαβήσεις, μακριά από τα κοινωνικά στερεότυπα, και ανοίγουν διάλογο με την κοινωνία γύρω από τη βασική συνθήκη της ζωής τους.   

Το πρώτο EMOTION PICTURES σημείωσε πραγματικά μεγάλη επιτυχία. Η προσέλευση του κοινού ήταν εντυπωσιακή και υπήρξε για εμάς μία ενθαρρυντική ένδειξη ότι ο κόσμος στην Ελλάδα είναι ανοιχτός σε γεγονότα που πέρα από την καλλιτεχνική έχουν και μια ισχυρή κοινωνική διάσταση. 

Στην κοινοποίηση του κοινωνικού μηνύματος του Φεστιβάλ συνέδραμαν καθοριστικά τα ΜΜΕ. Οι επίσημες καλεσμένες μας Aimee Mullins (Αμερικανίδα παραολυμπιονίκης, ηθοποιός και μοντέλο) και Alison Lapper (Αγγλίδα διεθνούς φήμης φωτογράφος με αναπηρία) είχαν έντονη παρουσία τόσο στα έντυπα όσο και στα τηλεοπτικά μέσα, έδωσαν πολυάριθμες συνεντεύξεις ενισχύοντας τα αιτήματα των Ατόμων με Αναπηρία στην Ελλάδα, δημιούργησαν ισχυρούς δεσμούς στην Αθήνα και είναι έτοιμες να ξαναβρεθούν κοντά μας, συνεχίζοντας το γόνιμο διάλογο που έχει ανοιχτεί.  

Το φεστιβάλ είναι μια διοργάνωση που δε θέλουμε να εξαντλείται στις τρεις μέρες προβολών κάθε Ιούνιο. Πιστεύουμε αντίθετα ότι οι προβολές πρέπει να πλαισιώνονται με δράσεις συστηματικές και αλληλοσυμπληρούμενες, έως ότου γίνει συνείδηση στον κόσμο ότι η αναπηρία είναι κομμάτι της πραγματικότητάς όλων μας. 

Στόχος του φεστιβάλ είναι να βρισκόμαστε σε συνεχή διάλογο με το κοινό. Με εξωστρέφεια, το φεστιβάλ έχει τη δυναμική να διαδραματίσει έναν ουσιαστικό ρόλο στην ελληνική κοινωνία. Γι’ αυτό επιδιώκουμε τη συνεργασία με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης. Θέλουμε να ζήσουν την εμπειρία του φεστιβάλ πολίτες από κάθε γωνιά της Ελλάδας και να μην περιοριστεί ο κοινωνικός διάλογος στην πρωτεύουσα. 

Ήρθαμε σε επαφή με περισσότερους από 800 Δήμους της χώρας μας, οι οποίοι απηύθυναν χαιρετισμό και εκδήλωσαν ενδιαφέρον να προγραμματίσουν προβολές των βραβευμένων ταινιών του φεστιβάλ σε εκδηλώσεις  τους. Δήμοι, πανεπιστήμια και άλλοι φορείς από τα Χανιά, τη Νιγρίτα, το Χαλάνδρι, την Καισαριανή, το Βόλος, την Τρίπολη, τις Σέρρες, το Αγρίνιο, τη Νεάπολη Θεσσαλονίκης και άλλοι που δε μπορώ να τους αναφέρω για να μη σας κουράσω,  οργανώνουν προβολές των ταινιών και ενημερώνουν με έντυπα, αφίσες, ραδιόφωνα κτλ τους δημότες τους, αναδεικνύοντας τα θέματα γύρω από την αναπηρία και την ανάγκη της κοινωνικής συμμετοχής. Δίπλα στους ελληνικούς, και ξένοι δήμοι εκδήλωσαν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους στο νέο θεσμό με επιστολές τους, από χώρες όπως Παλαιστίνη, Αγκόλα, Σερβία, Ρουμανία, Καναδάς, Αυστραλία, Γαλλία, Αμερική και άλλες. 

Η απήχηση του Φεστιβάλ εντός και εκτός συνόρων θεμελίωσε μια σταθερή επικοινωνία με 3.000 και πλέον εκπαιδευτικούς και πολιτιστικούς φορείς ανά τον κόσμο. Το φεστιβάλ έχει επικοινωνία με τα σημαντικότερα διεθνή φεστιβάλ, τις οργανώσεις Very Special Arts, τις Εθνικές Παραολυμπιακές Επιτροπές, εταιρείες σκηνοθετών, εταιρίες κινηματογραφικών παραγωγών, πανεπιστήμια και ακαδημαϊκές σχολές κινηματογράφου. 

Επιπλέον, η επιτυχία της πρώτης διοργάνωσης έδωσε ώθηση στο EMOTION PICTURES να δώσει ένα δυναμικό «παρών» στο διεθνή καλλιτεχνικό χώρο. Διεθνή κινηματογραφικά φεστιβάλ συμπεριέλαβαν τις βραβευμένες μας ταινίες στο πρόγραμμά τους και σε αφιερώματα. Σήμερα που μιλάμε το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Καΐρου κάνει αφιέρωμα στο EMOTION PICTURES με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Ανάλογο αφιέρωμα προγραμματίζεται και στο THE OTHER FILM FESTIVAL της Μελβούρνης, ένα από τα μεγαλύτερα διεθνή φεστιβάλ ντοκιμαντέρ με θέμα την αναπηρία. Βραβευμένες ταινίες του EMOTION PICTURES προβλήθηκαν και στο Διεθνές Φεστιβάλ Μεσογειακού Κινηματογράφου της Ρώμης, το οποίο ήταν φέτος αφιερωμένο στο Ευρωπαϊκό Έτος Ίσων Ευκαιριών για Όλους. Κάνω μία παρένθεση στο σημείο αυτό για να σας ενημερώσω για μία αιγυπτιακή πρωτοβουλία: όλοι οι κινηματογράφοι την παγκόσμια ημέρα, σήμερα, έχουν ελεύθερη είσοδο για τα άτομα με αναπηρία. Είναι μία πρωτοβουλία που αξίζει να την επιχειρήσουμε και στην Ελλάδα.  

Και η Ομογένεια έχει σταθεί στο πλευρό μας. Το φεστιβάλ βρίσκεται σε επικοινωνία με την οργάνωση ΑΧΕΠΑ προκειμένου να διανεμηθεί στα ελληνικά σχολεία του Καναδά, της Αυστραλίας και των ΗΠΑ το ντοκιμαντέρ Θεός στον Ορίζοντα. Πρόκειται για ένα ντοκιμαντέρ που έφτιαξαν μαθητές του Ειδικού Λυκείου Ιλίου στο κινηματογραφικό εργαστήρι του φεστιβάλ. 

Όνειρό μας είναι οι δράσεις μας να είναι διεθνικές: όπως ακριβώς η αναπηρία είναι ένα θέμα που μας αφορά όλους, έτσι και ο διάλογος δεν πρέπει να περιοριστεί εντός συνόρων. Συμμεριζόμαστε τη χάραξη κοινής ευρωπαϊκής στρατηγικής σε κοινωνικά ζητήματα. Έχουμε πολύ περισσότερα να κερδίσουμε ανταλλάσσοντας εμπειρίες και προτάσεις με χώρες που προπορεύονται στον αγώνα διεκδίκησης ίσων ευκαιριών για τα Άτομα με Αναπηρία. Κι εμείς με τη σειρά μας ζητάμε από τους αντιπροσώπους της χώρας μας στην ΕΕ να μας στηρίξουν στην προσπάθειά μας να ταξιδέψει το φεστιβάλ σε άλλες ευρωπαϊκές πόλεις. Μέσα από τη διοργάνωση παράλληλων εκδηλώσεων και την ανταλλαγή ντοκιμαντέρ, στην πραγματικότητα συμβαίνει κάτι πιο βαθύ: παίρνει μορφή ένα πανευρωπαϊκό δίκτυο ανταλλαγής απόψεων γύρω από την αναπηρία στην κοινή γλώσσα όλων μας, την τέχνη.  

Είμαστε πάντα ανοιχτοί σε προτάσεις. Αναγνωρίζουμε πόσο μακρύς και κοπιαστικός είναι ο δρόμος που έχουμε να διανύσουμε έως ότου καταρριφθούν τα κοινωνικά στερεότυπα γύρω από την αναπηρία στη χώρα μας. Γι’ αυτό ακριβώς επιμένουμε στο συνεχή διάλογο. Το καλλιτεχνικό παράθυρο που ανοίγουμε έχει αξία μόνο εάν λειτουργεί διαδραστικά. 

Θα ήθελα να τελειώσω αυτή τη σύντομη ομιλία με μια φράση της Helen Keller που έχει πολλαπλή σημασία «Γεννιέσαι με περιορισμούς, αλλά αυτό που μπορείς να κάνεις είναι απεριόριστο». 

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας.

