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Ρέθυμνο, 3/12/2010
Χαιρετίζω με ιδιαίτερη χαρά την πρωτοβουλία του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Διδασκαλείου Νηπιαγωγών Κρήτης για την οργάνωση της ημερίδας «Ψυχοπαιδαγωγική Προσέγγιση της Αναπηρίας».
Εκ μέρους της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας - Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης, θέλω να συγχαρώ τους διοργανωτές, καθώς και όλους τους συμμετέχοντες, για την προσπάθεια να εδραιωθεί ο διάλογος για την παιδεία, την αναπηρία, τη διαφορετικότητα, για ζητήματα που κρίνουν εν τέλει την ποιότητα της δημοκρατίας της κοινωνίας μας.
Χαιρετίζω, επίσης, την πολύτιμη συνεργασία του Πανεπιστημίου με το Φεστιβάλ EMOTION PICTURES, που βασίζεται στην πεποίθηση ότι η τέχνη μπορεί και πρέπει να έχει κοινωνική διάσταση και να αποτελεί μέσο έκφρασης και επικοινωνίας για όλους, χωρίς περιορισμούς, διακρίσεις ή αποκλεισμούς που έχουν να κάνουν με το φύλο, την εθνικότητα, την αισθητική ή τη σωματική ικανότητα.
Τα τελευταία χρόνια, το Διεθνές Φεστιβάλ EMOTION PICTURES «Ντοκιμαντέρ και Αναπηρία» παρουσιάζει δυναμικά μια εναλλακτική οπτική για την αναπηρία, τονίζοντας ότι αυτό που ενώνει όλους τους ανθρώπους μπορεί να εκφραστεί μέσα από τη διαφορετικότητα.
Εμείς, στη ΓΓΕ-ΓΓΕ, πιστεύουμε ότι η προσβασιμότητα των ατόμων με ειδικές ανάγκες στα ΜΜΕ εξισώνεται με το πλέγμα των δικαιωμάτων που εκφράζουν ή διασφαλίζουν σε κάθε πολίτη τη δυνατότητα συμμετοχής του στη δημοκρατία, στην κοινωνία, στην οικονομία και την αγορά εργασίας.
Οι προσπάθειές μας δεν αφορούν αποκλειστικά τα άτομα με αναπηρία και δεν έχουν να κάνουν μόνο με την αναπηρία. Έχουν να κάνουν με την απομυθοποίηση της αναπηρίας, με την απελευθέρωση της σκέψης από χρόνια ριζωμένα στερεότυπα και προκαταλήψεις, ώστε να ανατραπούν οι όποιοι κοινωνικοί αποκλεισμοί, αλλά και ο φόβος μπροστά στη διαφορετικότητα. Στο πλαίσιο αυτό, χαιρόμαστε ιδιαίτερα όταν βλέπουμε ότι και άλλοι φορείς της κοινωνίας μας, της εκπαίδευσης και της τέχνης έρχονται με το κύρος και την αποτελεσματικότητά τους να συνδράμουν τις προσπάθειές μας.

Για το λόγο αυτό, θέλω να συγχαρώ ολόψυχα τους οργανωτικούς συντελεστές της ημερίδας, τους ομιλητές και όλους τους συμμετέχοντες, έχοντας την πεποίθηση ότι η από κοινού δράση θα μας φέρει πιο γρήγορα στο ζητούμενο, που είναι για όλους μας η οριστική άρση των εμποδίων και η δημιουργία μιας δημοκρατικής κοινωνίας, μιας κοινωνίας συνύπαρξης όλων των πολιτών ανεξαιρέτως.
Καλή επιτυχία στις εργασίες της ημερίδας σας.
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